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1. לְרוֹן הָיוּ 6 קוּפְסָאוֹת וּבְכֹל קוּפְסָא 4 גוּלות.
      כָּמַה גוּלוֹת יֶש לְרוֹן?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


2. אִמָא קוֹנָה בְּכל יוֹם 8 לָחְמָנְיוֹת.  
      כָּמַה לָחְמַנְיוֹת קונָה אִמָא  בְּ – 5 יָמִים? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

3. דָנִי קָנַה  8 קְלָפִים. כּל קְלָף עָלָה 5 שְקָלִים.
      כָּמַה שִילֶם דָנִי בְּעָבוּר הָקְלָפִים?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


4. שֶלִי יֶשֶנָה בְּכל יוֹם  9 שָעוֹת.
      כָּמַה שָעוֹת יֶשֵנָה שֶלִי בְּ-4 יָמִים?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


5. מִבָּקְבּוּק מִיץ תָפּוּזִים אֶפְשָר לְמָלֵא 6 כּוֹסוֹת. 
    כַּמָה כּוֹסוֹת מִיץ נִתָן לְמַלֵא מְ-6 בָּקְבּוּקִים? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


6. בַּאֲרוֹן הַבְּגָדִים שֶל  יָסְמִין  9  מָדָפִים.  בְּכל מַדָף יֶש 3 חוּלְצוֹת
      כַּמָה חוּלְצוֹת בְּאָרוֹן?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________



7. אִמָא קָנְתָה לְרִינָת 5 חָבִילות מָסְטִיקִים. בְכל חָבִילָה 6 מָסְטִיקִים. 
     כָּמַה מָסְטִיקִים יֶש לְרִינָת? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


8. לְסָבְתָא 7 נְכָדִים. לְכָל אֶחָד מְהָנְכָדִים נָתְנָה 9 ₪ לִקְנִיָת מַתָנָה. 
כַּמָה כֶסֶף חִילְקָה לָנְכָדִים?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


9. בַּכִּיתָה 4 שוּלְחָנוֹת. סְבִיב כּל שוּלְחָן יוֹשְבִים 6 יְלָדִים. 
      כָּמַה יְלָדִים בַכִּיתָה?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

10. מִיכַל קָנְתָה 2 חַפִיסוֹת שוֹקוֹלָד.  בְּכָל חָפִיסָה 8 קוּבִּיוֹת שוֹקוֹלָד. 
     כָּמַה קוּבִּיוֹת שוֹקוֹלָד יֵש בְּ -2 הַחָפִיסוֹת? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


11. לְמַעַיָין יֶש 6 עָצִיצִים. בְּכל עָצִיץ יֶשְנָם 3 שְתִילֵי פְּרָחִים. 
     כַּמָה פְּרָחִים בַּעָצִיצִים שֶל מַעָיָין?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


12. בְּגִינָת הַיָרָק יֵש 8 עָרוּגוֹת. בְּכל עָרוּגָה 7 שְתִילֵי חָסוֹת. 
      כָּמַה חָסוֹת יֵשְנָןְ בָּגִינָה?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


13. רוֹמִי קָנְתָה  7 חָבִילוֹת שֶל מַדְבְּקוֹת. בְּכל חַבִילָה 5 מָדְבֶּקוֹת. 
      כָּמַה מָדְבֶּקוֹת יֶש לְרְוֹמִי?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


14. בָּגִינָה יֶש 9 עָרוּגוֹת. בְּכל עָרוּגָה שָתְלוּ 2 כָּלָנְיוֹת וְ- 4 וְרָדִים. 
      כָּמַה פְּרָחִים שָתְלוּ בָּגִינָה בְּסָךְ הָכּוֹל? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


15. בְּפָּרְדֶס הַקָטָן יֶש 7 שוּרוֹת וּבְכל שוּרָה 8 עָצֵי תָפּוּזִים. 
     כָּמַה עָצֵי תָפּוּזִים בָּפָּרְדֶס?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

16. לְשִירָה יֶש 3 חָפִיסוֹת קְלָפִים.  בְכָל חָפִיסָה 6 קְלָפִים. 
      כַּמָה קְלָפִים יֶש לְשִירָה? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

17. לְמִשְפָּחָת לְוִי 5 יְלָדִים. הָהוֹרִים קָנוּ לְיָלְדֶיהֶם כָּרְטִיסִים לְהָצָגָה. מְחִיר כָּרְטִיס 9 ש"ח.      
כַּמָה כֶּסֶף עָלוּ כָּל הַכָּרְטִיסִים?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


18. בְּסִפְרִיָת בֶּית הָסֶפֶר 9 שוּרוֹת שֶל סִפְרֵי לִימוּד. בְּכָל שוּרָה 9 סִפְרֵי לִימוּד. 
     כָּמַה סִפְרֵי לִימוּד בְּסִפְרִיָת בֵּית הָסֶפֶר? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


19. לְרִינָת יֶש  8 מַחָרוֹזוֹת. בְּכָל מָחְרוֹזֶת 7 חָרוִּזים. 
      כָּמַה חָרוּזִים יֶש לְרִינָת?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


20. אִמָא אָפְתָה עוּגִיוֹת לִיְלָדֶיהַ. כָּל אֶחָד מְ-4 יְלָדֶיהַ אַכָל 8 עוּגִיוֹת. 
     כָּמַה עוּגִיוֹת אָכְלוּ כָּל הָיְלָדִים?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


21. מִיכָל קָנְתָה בָּלוֹנִים ל – 6 הילדים. כָּל יֶלֶד קִיבֶּל 3 בָּלוֹנִים. 
     כָּמַה בָּלוֹנִים מִיכָל קָנְתָה? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

22. יָאִיר קַנָה 3 חוּלְצוֹת. כָּל חוּלְצָה עָלְתָה 8 ש"ח. 
      כָּמַה שִילֶם יָאִיר עָבוּר כָּל הָחוּלְצוֹת?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________








































































































































